
_ 4 — 

Politične vesti. 
Ministrski 8vet. 81. N. Beograd, 13. julija. 

(Zakasnelo.) V petek se je vršila dopoldne 
seja ministrskega sveta pod predsedstvom mi
nistrskega predsednika Stojana Protiča, ki 
je podal rezultat potovanja naših ministrov 
v Pariz. V Parizu so imeli naši ministri 
dolgo konferenco s francoskim ministrskim 
predsednikom Ciemenceaujem, kateremu so 
izročili memorandum o našem slabem eko
nomskem in financijalnem položaju. Sestanek 
naših ministrov s Ciemenceaujem je imel ta 
cilj, da dobimo za porušeno Srbijo in Črno 
goro tem večjo odškodnino in da se nam iz
plača v te svrhe takoj sedaj čim večja vsota. 
Naši mini^ri so zahtevali 2 miliardi frankov 
v zlatu in Clemanceau je odgovoril, da so 
tudi financo Francije v zelo slabem stanju 
in da bodo vsote, ki jih mora Nemčjia pla
čati v razmerju z efektivnimi stroški francos
kega budgeta, le malenkostne. Francija bo 
upoštevala velike zasluge, ki jih ima Srbija 
v svetovni vojni, zato pa se bo naši kralje
vini izplačala v najkrajšem času čim večja 
vsota na račun vojne odškodnine. — Kraji 
naše kraljevine iz bivše austro-ogrske monar
hije morajo plačati predvojne dolgove, tribut 
za osvobojenje in pa zastaviti svoje narodno 
premoženje. Vsota, ki jih moramo plačati, 
bo malo majnša od 3 milijard frankov v zlatu. 
To vsoto moramo plačati mednarodnemu 
fondu za reparacije, a Srbija dobi vojno od
škodnino direktno od tega fonda. V dobi pr
vih 5 let ne bomo plačali za to vsoto od ne
kaj manj kot 3 milijard frankov v zlatu ni-
kakih obresti, pozneje pa moramo plačati ob
resti in amortizacijsko kvoto, tako, da bo 
dolg v 30. letih izplačan. 

Kje bodo sodili bivšega nemškega cesarja. 
SI. N. London, 6. julija. (Zakasnelo.) Cesarja 
Viljema ne bodo prepeljali v Tower, marveč 
v Buckingham Palače. Tam ga bodo tudi 
sodili. Merodajno za sklep, da naj Viljem ne 
pride v Tower, je bilo, da bi ga morali vo
ziti pred sodišče, kar bi povzročalo nemire 
in bi ga ljudstvo najbrže spotoma linčalo. 
Predsednik sodišča bo Lord Birtenhead, v 
aodiSču bo zastopanih petero velesil po svo
jih sodnikih. Vsaka velesila bo poslala po 
enega. Obtožba se omejuje na kršenje nev
tralnosti Belgije in Luksemburga. Obravnava 
bo javna. Cesar dobi nemškega zagovornika. 
V Parizu so nezadovoljni s procesom ter pro
testiralo zlasti preti namenu poslati bivšega 
nemškega cesarja v proguanstvo na Sv. He
leno. Boje se, da bi vzbudilo to spomine na 
Napoleona in da bi oddali Nemci bivšega 
svojega cesarja z glorijolo mučeništva. Nizo
zemska dela neprelike glede izročitve Vilje-

| ma ter bi bila oči vidno zadovoljna, če bi po-
' begnil. Tudi na Angleškem so v konservativ-
; nih krogih precej nevolni, s strani Amerike 
, pa je pričakovati naravnost močne opozicije. 

Tako je postavljen Lloyd Greorge pred zelo 
težaven problem. 

Italijanska politika. Italija je prvotno sku
šala ustvariti blok z Anglijo in Francijo, da 



bi bila Amerika diplomatično osamljena. Do
segla je, kakor se kaže nasprotno. Danes 
korakajo Francija, Anglija in Amerika skupno 

- in Italija je diplomatično osamljena. Nje
ni zahtevki nasproti nam Jugoslovanom so 
drugim velevlastem neprijetni. Njeni ljudje, 
diplomatični zastopniki so kot nosi tel ji vero-
lomstva zahrbtnosti in tipične italijanske hi-
navščine postali drugim velikim gospodom 
nesimpatični. V Italiji sami vre. Ljudstvo 
j e skrajno nezadovoljno. Italija ima izčrpa-
nega človeka in izčrpano deželo. Teh šarla
tanov se bodo naši Primorci že obranili, do 
časa, ko bo Italija — osamljena tudi vojaško. 


